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[7점]

1 ①
[해설]

① 의 배는 이다.

[7점]

2 ④
[해설]

① ×  
② ×  
③ ××    
⑤ ×× ×  

[7점]

3 ③
[해설]

① ÷  

② ÷    
④ ÷    

⑤  ÷   

[7점]

4 ②, ⑤
[해설]

②             
⑤              

[7점]

5 ③
[해설]

① 

 ÷   


÷


   


×  



②   ÷   ÷      ×    

③    

  


  


 


 



④                

⑤   × 

× 


  



따라서 식의 값이 가장 큰 것은 ③이다.

[7점]

6 ③
[해설]

   의 차수가 2이므로 일차식이 아니다.

[7점]

7 ①, ③

학습 단원 평가(정답 및 해설)

� 수학 변화와 관계 3.� 문자와 식 아이디:� � � � � � � � � � � � � 이름:�



2

[7점]

8 ⑤
[해설]

  ÷ 

    × 


   



[7점]

9 ⑤
[해설]

    

       

따라서   ,   이므로        이
다.

[7점]

10 ③
[해설]

       

         

[6점]

11 ④
[해설]

÷ 
  

 



[6점]

12 ②
[해설]

□    에서 □   , □=5

[6점]

13 ⑤
[해설]

①  ×  
②      
③  ÷  
④  ÷  
⑤ ÷×  

[6점]

14 ①,⑤
[해설]

②   ÷    ×  ×    

③   ×   ××    

④   ÷    ×  

×    

[6점]

15 ④
[해설]

 ÷   ×

 × 


×     ×      


